

吳忻熹乳癌復發治療中 讚大女貼心幫做家务

香港文匯報訊（記者 阿祖）1998年港姐季軍吳忻熹（前名吳文忻）現年49歲，當年曾以100萬元酬勞成為香港首位整容明星代言人，她於2011年下嫁金融才俊陳劍陵，並誕下兩女淡出幕前。吳忻熹最近接受傳媒訪問爆出生乳癌復發，正接受治療。

吳忻熹透露兩年前去美容通淋巴時發現乳房有硬塊，經醫生檢查證實患上乳癌，並立刻動手術切除左胸約2.5cm的癌細胞，惟術後拒絕醫生建議進行預防性化療療程，只每半年覆診檢查。但今年不幸發現乳癌復發，癌細胞增大至五六厘米，醫生診斷出已達第3期擴散至淋巴腺，已不

適合做切除手術，現正進行化療及免疫治療。

吳忻熹透露是在上星期才開始做化療，首次化療後腰痠背痛，心情很受影響，但又怕家人擔心不敢嘍哭。她又指開始出現聲音沙啞和說話不夠氣，也很容易肚餓，體重跌至99磅，為了有力氣打仗，會逼自己多進食，並隨身帶備蛋白粉飲品待肚餓時飲用，目前精神尚算不錯。吳忻熹表示現時心情時好時壞，公開病況是希望令自己獲得更多的正能量去硬仗，醫好自己又幫到他人。她表示家人獲悉她患癌，大女十分懂事，會在工人姐姐放假時幫忙做家务，細女則年紀太小未清楚發生什麼事。



吳忻熹表示現時心情時好時壞。 網上圖片



吳忻熹一家四口泳池戲水，享天倫之樂。網上圖片

上世紀七十年代的《少年十五二十時》，八十年代的《蝦仔爹哋》，令賈思樂（Louie）在娛樂圈穩佔一席之地，亦成為歌、視、綜藝多功能藝人的鼻祖；昔日的少年、蝦仔，轉眼間已入行半世紀，並即將迎來70歲，在這難得的雙喜之年，賈思樂特別舉行演唱會與一眾好友和歌迷同歡，並期望獲全場大合唱生日歌，享受人生七十「唱」和「嬉」。Louie笑指今次能成功開演唱會，全靠朋友們「激中要害」的鼓勵，Louie認貪靚備了5套歌衫，預告邀最佳拍檔露雲娜任嘉賓。

◆採、攝：香港文匯報記者 子棠 場地提供：The AIR（The ONE）

被好友激勵 自資開騷雙重意義 賈思樂親自叩門籌善款

賈思樂定於10月9日在文化中心舉行《Happy Together 50年 In Concert》，慶祝入行50周年及70歲生辰；自資籌辦個唱的他更將撥捐部分收益給好友廖安麗創辦的「身前行動」。Louie笑指今次能成功開演唱會，全靠朋友們「激中要害」的鼓勵。

70歲好事成雙

「我的朋友很珍惜我，亦知道我的模式是沒有特別事情要做就會Hea，不過專注做某件事時，就像啟動了引擎一樣；因此他們跟我說『50周年要做一些事慶祝，你不可這麼懶什麼都不做，你現在很肥呀。』一說我肥，我就會很生氣，所以我決定要做，並選擇10月踏入70歲的這個月份去做，因70歲是一個值得慶祝的里程碑，能將兩件開心事一起進行、好事成雙。」

Louie於2012年曾抵押房屋，為的是舉辦《蝦仔爹哋》舞台劇，這次也是自資，並把部分收益作捐獻。「我曾經找過一些贊助商，但他們聽到只做一場，紛紛說『你做得開心啲』，因為一場沒可能回本；但既然有個機會，我就自己去做。當年，同樣沒有贊助，但得到劉德華、容祖兒、陳奕迅、楊千嬅、鄭秀文、曾志偉、毛舜筠、關菊英、米雪、苗僑偉、黃日華等，分文不收地來支持我這個傻仔，因此我很相信，演藝界的人不是個個都這麼現實；並且，愈沒有賺錢之心，反而偏偏會賺到點錢，當時還能將收益捐給林建明成立的慈善團體『心晴行動』。時至今日，很感激團隊沿用舊價幫忙，不過始終物價高漲了很多，即使勉強能回本，又何來有錢捐給『身前行動』，所以我仍會努力叩門搵贊助和朋友幫忙，即使是一萬幾千元也好，起碼籌到一些善款才對得起廖安麗。至於我自己，能得到逾千人和我一起慶祝，我已經心滿意足，想到全場為我大合唱生日歌，是我70年人生當中從沒試過的，因此當晚必定要把這個珍貴的時刻記錄下來。」

多棲藝人的鼻祖

踏入人生七十，Louie自言未必會有再開個唱的機會，因此希望當晚與大家共度難以忘懷的演唱會。直認貪靚的他表示即使虧蝕一點也要準備5套時尚優雅兼備的靚歌



賈思樂稱露雲娜不可或缺。 資料圖片

衫，以及大型LED屏幕牆及15人大樂隊；而今次雖然以英文歌為主，但都是耳熟能詳的歌，能喚起大家的集體回憶。至於表演嘉賓，他稱都是與他有關係的人，但為保持驚喜不作透露，唯一可預告的是當年被TVB封為金童玉女、半世紀的最佳拍檔露雲娜，直指沒有了對方就會變得美中不足。

談到Louie堪稱是電視劇界中的小鮮肉，以及歌、視、綜藝多棲藝人的鼻祖；他笑謂：「以前是小鮮肉，現在朋友就叫我肥豬肉，正如今次的演唱會，他們都笑我再不做嘢就會肥，哈哈。的確當年的藝人都偏向專注發展，我能幸運地在不同範疇都有機會，或者是因為我的性格；我相信人與人之間很講求緣分，我天生很容易跟人做朋友和聊天，可能因此大家有工作時會想起我，而我亦不介意嘗試，並會好好把握每一個機會，能在圈中得到這麼多的友誼和機會，全是我的無價之寶，並相當感恩。」

◆賈思樂希望與歌迷共度難忘的夜晚。



賈思樂感恩能在圈中收穫友誼和機會。



賈思樂期望獲全場大合唱生日歌。



蔡鍾協劉以豪現身東京時尚展

◆韓星蔡鍾協的黑白簡潔穿搭獲不少粉絲芳心。 網上圖片

香港文匯報訊 日本時尚品牌Onitsuka Tiger 75周年紀念活動正式展開，展覽即日起至8月25日於東京表參道展出，韓國演員蔡鍾協、台灣影星劉以豪、新加坡時尚達人Yoyo Cao和菲律賓名媛Heart Evangelista等日前亦有出席展覽開幕派對，場面星光熠熠。

韓劇《是偶然嗎？》男主角蔡鍾協以白色上衣襯黑色七分褲，搭配Onitsuka Tiger經典球鞋亮相；台灣型男劉以豪則以黑色系穿搭，配上品牌明星商品Mexico 66家族新成員Mexico 66 Driving廼展。兩位男神齊以黑白簡潔的穿搭登場，虜獲不少粉絲芳心。

◆劉以豪化身黑馬王子。

林家熙陳欣妍入戲不敢生B 周家怡讚劇中囡囡影帝上身

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劇集《反起跑線聯盟2》承接上一季，講述樂悠悠七小福一同升上標榜愉快學習的樂天小學，一眾家長本以為終於能鬆一口氣，紛紛為着私人時間大增而雀躍之時，卻因為新來任教的洗老師（朱茵飾）嚴厲和高壓的教學方法，而令眾家長和小孩叫苦連天。



◆家怡被爆比劇中小朋友貪玩。

再次參與劇集拍攝的林家熙（Locker），笑言「老婆」陳欣妍比上季憔悴不少，還說因這套劇集嚇怕而「唔敢生」，他指：「舊時我成日想有自己的家庭，生小朋友，但自從拍完第一季之後就不想了，因為真的好辛苦，平時放工都不夠時間休息。導演劉偉恒叫我試吓生，但收音師告訴我生完沒有時間瞓覺。」陳欣妍就說：「我這兩年來都沒改變，不到四十歲都不會生，因為我仍好享受自由。」相隔兩年再見劇中的囡囡，陳欣妍大讚因演技大進步，更來教她演戲：「她會記得我們的對白，現場會捉住我們對劇本，還叫我們『多點層次，慢慢由小聲鬧到大聲，我不害怕的。』」

周家怡亦大讚劇中飾演她囡囡的童星Billy（徐立德飾）影帝上身，又會同大人研究劇本，家怡稱：「上次都要帶住他們點演，今次他會傾劇本，由演員角度出發問問題，研究前文後理，真係專業演員似的。」



◆林家熙笑言「老婆」陳欣妍比上季憔悴不少。

至於上季在小演員面前保持嚴肅和距離的潘燦良，來到第二季同劇中的囡囡關係已經好好：「開工盡量不太過分，不令他們太興奮，總之他們不玩到心散就可以。」燦哥還指掛住玩的反而是周家怡，家怡聽後忍不住反駁：「我沒玩呀！我不知多乖呀！」

蘇皓兒擇偶重價值觀

香港文匯報訊 現正熱播的本地原創劇《同居少女諸事下》，故事講述三位女主角雲浩影、吳家忻和蘇皓兒（Chloe），各具不同個性，在同一屋簷下如何面對感情問題。當中Chloe在劇中是「男仔頭」性格，不僅一反女神形象，更糾纏於陸駿光與鄧月平的曖昧三角關係，由於她在劇中不時要被劇中的健身室老闆陸駿光肉麻追求，常常挑戰忍笑極限。

現實中，Chloe笑言可接受年紀較大的男士追求：「我接受到年紀差距，我覺得愛情不

是看外表或年紀，而是看內在，所以兩個人的價值觀同相處夾到就OK。」

《同居少女諸事下》以占卜為主題，那麼Chloe又是迷信的人？她表示：「這幾年都開始會看一些星座命理風水嘢，但本身我都不算太迷信，有時生活中有些事情改變不到，就會靠一些求神問卜去令自己有個寄託。試過一次有些不實報道，自己覺得好無聊，但又有些不開心的，都有去拜神令自己好過些。」



◆蘇皓兒在劇中是「男仔頭」性格。